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Contenu de la formation 

- Correspondance aux attentes : Très satisfait : 5/8  –  Satisfait : 3/8 

- Objectifs atteints : Très satisfait : 5/8  –  Satisfait : 3/8 

- Objectifs professionnels : Très satisfait 3/8 –  Satisfait : 5/8 

- Outils pédagogiques : Très satisfait : 6/8  –  Satisfait : 1/8  -  Moyennement : 1/8 

- Contenu des 2 premiers jours : Très satisfait : 6/8  –  Satisfait : 2/8 

- Dynamisme des formateurs : Très satisfait : 7/8  –  Satisfait : 1/8 

 

 

Organisation 

- Date de la formation : Très satisfait : 2/8  –  Satisfait : 4/8 -  Moyennement : 2/8 

- Horaires de la formation : Très satisfait : 5/8  –  Satisfait : 3/8 

- Durée de la formation : Trop longue : 2/8  -  Correcte : 5/8  –  Trop courte : 1/8 

- Rythme de la formation : Adapté : 5/8  -  Trop intense : 3/8 

- Locaux de la formation : Très satisfait : 6/8  –  Satisfait : 2/8 

 

 

Points forts  =  Formateurs : 4/8  -  Explications/communication : 6/8 

- « Les formateurs sont très précis dans leurs explications. Formation très riche en 

communication (les formateurs nous ont laissé libre à la parole) » 

- « Explications claires des différents supports. Les formateurs (écoute, bienveillant, 

pédagogue…). Ateliers de professionnalisation (un peu +) » 

- « Mieux comprendre les élèves aides-soignants et savoir-faire. Encadrement et utilise les 

compétences du Portfolio. » 

- « Les informations données sont claires et adaptées au plus anciennes et au moins 

confirmés. » 

- Explication sur le nouveau décret, formation aide-soignante. Mise en situation pratique. » 

- « Beaucoup de communication. A l’écoute. Pédagogie. Débat avec l’équipe APP et API » 
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- « Les formateurs sont dynamiques et passionnés. » 

- « Les formateurs très intéressant et bonne explication de formation. On peut-on 

encadrement des étudiants plus dynamisme et passionné de leur métier. » 

 

 

Points à améliorer = Simplifier les outils : 6/8 - (non renseigné : 2/8) 

- « Simplifier un peu plus les outils de la formation. » 

- « 3 jours peut-être trop long. » 

- « S’appuyer plus sur la façon de remplir le portfolio (selon les services) » 

- « Plus d’ateliers. » 

- « Simplifier les outils du portfolio (trop intense). » 

- « La formation doit-elle simplifier les outils du portfolio. » 

 

 

Que vous a-t-il manqué ? Plus de pratique : 4/8  -  (non renseigné : 4/8) 

- « Beaucoup de théorie et moins de pratique. » 

- « Beaucoup trop de théorie et peu de pratique. » 

- « De la pratique. » 

- « Personnellement j’aurais voulu un peu moins de théorie et un peu plus de pratique. » 

 

 

Que proposez-vous ? Changement dans le rythme de la formation : 5/8 -  (NR : 2/8) 

- « Il aurait fallu un peu moins d’intervalle entre les deux premières dates et la dernière. » 

- « 2jours de formation avec de la pratique et explication du Portfolio et livret. » 

- « Très satisfaite » 

- « Mettre moins de temps entre le 2
ème

 et 3
ème

 jours » 

- « Se faire cette formation, directement sur les 3 jours consécutifs et non espacé. » 

- « Regrouper les dates » 

 

 

Recommandation de la formation 

Oui 8/8 


